Caratteristiche

MARCA CORONA

/ ical C|

Gres fine porcellanato colorato in massa / Fine full-body coloured porcelain stoneware
Grés cérame coloré pleine masse / Durchgeférbtes Feinsteinzeug / Gres fino porceléanico coloreado en toda su masa / KepamMorpaHuT okpalueHHbI B Macce

EN 14411 (ISO 13006) Appendice G, Gruppo Bla, Ev < 0.5% / Annex G, Group Bla, Ev < 05% / Annexe G, Groupe Bla, Ev < 056% / Anlage G, Gruppe Bla, Ev < 05% / Anexo G, grupo Bla, Ev < 05% / Mpunoxerne G, Mpynna Bla, Ev < 05%

/ Caractéristiques Techniques / Technische Anforderungen / Caracteristicas técnicas / TexHuieckue xapakTepucTikin

Requi per misura nominale N. /
Requirement for nominal size N.

Valore medio / Average value /
Valeur Moyenne. Durchschnittswert
Valor Mediano. Cpegtee 3HaueHue.

3
/ ¢ REFDOHEED) 7emsN<i5cm N=15cm ENCODE
Norms
o Naturale Strutturato
() %) () Matt Textured
i Lunghezza e Larghezza. Lenght and width. i GG
tg:g‘ﬁf; a‘?’gﬁﬁ;;ﬂ;gi;u%a’;xja £04mm +03% £10mm Conforme. Konform. Conforme. CooTgetcTaytoLmi
! Rettilineita spigoli. Straightness of sides. Conf Suitable f
: Equerrage des angles. Geradlinigkeit der Kanten, +04 mm +03% +08mm ST SO, .
¢ Rectiineidad de los cantos. [pAmonmHeliHocTs pétep. Conforme. Konform. Conforme. CooTaeTeTeyioLLMA
A 1SO 10645-2
{ Ortogonalita. Rectangularity. Orthogonalité. * * Conforme. Suitable for.
 Rechtwinkiigkeit Ortogonalidad. OpTororansHocTs +04mm £03% £15mm Conforme. Konform. Conforme. CooTaeTeTayioLmi
Planarita. Flatness. Planéité o Conforme. Suitable for.
: Planitaet Planaridad MnockocTHooTs £06mm +04% +18mm Conforme. Konform. Conforme, CooTaeTcTayloLMit
é Valore dichiarato dal produttore
8 Value declared by the manufacturer
2 : Spessore. Thickness. 1SO10545-2 y Conforme. Suitable for.
= Epaisseur. Staerke. Espesor . TonuwHa g ¥ Conforme. Konform. Conforme. CooTaeTcTayioLMiA
+0,6 mm +50% +05 mm
H Assorbimento % d’acqua. Water Absorption.
@ Absorption d'eau. Wasseraufnahme, 1SO 10545-3 Ev<05% Ev=01% Ev<01%
— : Planaridad. Bononorouerive, %
Sforzo di rottura. Breaklng strenght.
¢ Force de rupture. Bruchlas (Spessore 275 mm) § 21300 N $21800N $21800 N
¢ Esfuerzo de ruptura. ‘/cwMe Ha 1arom (Thickness 2 76 mm) S 2 1300 N
; 1SO 10545-4
i Resistenza alla flessione. Breaking strength. N N
i Résistance a la flexion. Biegefestigkeit. R> 35 N/mm? R > 40 N/mm? R 2 40 N/mm?
: Resistencia a la flexion. MpoyHoCTs Ha 13rv6.
H Resistenza all'abrasione profonda. Deep scratch resistance.
i Résistance & l'abrasion. Tiefenabriebharte. Resistencia a la abrasion 1SO 10545-6 <175 mm?® <150 mm?® <150 mm?
¢ profunda. YCTOMMBOCTS K [yBOKOMy UCTURAHMIO.
. | Coefficiente di dilatazione termica lineare. 8 8 g
@, i Linear heat expansion coefficient. Coefficient de dilatation O ToEAE  Valore dichiarato (ISO 13006: metodo di prova disponibile) 7 Mk g <7 (MK
s : thermique linéique. Lineare thermische Dehnung. Coeficiente de H Declared value (ISO 13006: test method available) H H -
: dilatacion térmica lineal. KoadhpuLyteHT ivHetHoro paclumpeHms. H
: Resistenza agli sbalzi ter: Thermal shock In accordo con la EN ISO 10645-1 . .
% ! resistance. Résistance aux écarts de température. 1S0 10545-9 (1SO 13006: metodo di prova disponibile) Resiste. Resistant.
’ : Temperaturwechselbestaendigkeit. Resistencia a los choques In accordance with EN | -1 Résistant. Bestandig. Resiste. Boiaepxwvisaer.
H 9. \nep;
i térmicos. CTOMKOCTb K Nepenaay TeMnepaTyp. (ISO 13006: test method available)
i Resistenza al gelo. Frost resistance. = Resiste. Resistant.
s¥% | Résistance au gel. Frostbestaendigkeit 01054512 | oo o B s 1 (150 13066, eanesta), & )
Resistencia a las heladas. MOp03oCTOMKOCTS. § quires ): Résistant. Bestandig. Resiste. Boigepxvisaer.
C " : attrito L "‘D i frlﬁtlan BORA
i Coefficient def rmtement fynamique. Dynamischer
cibur t. Coeficiente de rozamiento dinamico. u>040 DRLC UGS 2 (000) BEY Bl
 YeToinumBocTb K cwnnxeuwo NPV ABUKEHNM
ot anto ) oo friction ANSI AT3712012 042 Bagnaty
Coefficient defrottement dynamique. Dynamischer 20 agnato
! Reibur \t. Coeficiente de rozamiento dinmico. (BOT 3000) >042 Wet 2@RWET 2eREr
i YCTOMYMBOCTb K CKOMbXEHMIO MPY ABYKEHMM,
H allo sci .
H BS7976-22002 Bassa potenzialita di scivolamento — Low slip risk 236DRY
: Résistance au glissement. Ru(sohfes\\gkel( —
ﬁ; e T e e Pendulum Testers > 36 Asciutto / > 36 Bagnato — > 36 Dry / > 36 Wet >36 WET
& e 5 tolo. Non-slip =
¢ Classification antidérapement. Trittsicherheitsklassen (BarfuB). DIN 51130 In funzione dellambiente o della zona di lavoro RI0 H RN
 Clasificacién antideslizamiento. Kitaccudvikauys MpoTHBOCKOsssiLei Based on the environment or on the working area ‘
1 Tk
g classlﬁcaznono antisdrucciolo (Piedi nudi).
) antidérapement g
g (P\eds nus) Trittsichert \ Clasificacion anti to (Pies DIN 51097 SR G e e e — g A+B+C
deso?\zos) Knaceudukaums npotusockonbaswein namtku (Bocsle
Horu
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agll additivi per
piscina. Resistance to household chemicals and swil
salts. Résistance aux produits chimiques & usage domesmque et aux
adjuvants pour piscines. Bestandigkeit gegen Haushaltschemikalien Classe B min A A
und Badewasserzusétze. Resistencia a los productos quimicos de uso Class B min
domésticoy alos aditivos para piscinas. YCTOMUMBOCTS K BOGASHCTEMIO
XUMMUECKVIX CPE[ICTB [IOMAILIHETO VICTIONb30BAHS 11 XUMMYECKIX
£06aBoK AnA bacceHa.
o ab S
Oma eoneemratlons of acids and alkalis. Rea;;?a:caelzﬂlx acides et aux a\lgavlfs IS0 10645-13 Valore dichiarato (ISO 1300? secondo la classificazione
—— | abasse concentration. Bestandigkeit gegen niedrigkonzentrierte Sauren Declareana S oaucante) - cturer LA LA
und Laugen. Resistencia a bajas concentraciones de acidos y élcalis. 10 state classification)
YCTOMUMBOCTD K KMC/IOTaM U LLLENOYEM HIM3KOM KOHLIGHTRALIN.
 Resi ad alt i di acidi e alcali. Resi: tohig
concentrations of acids and alkalis. Résistance aux acides et aux alcal Valore dichiarato
& haute concentration. Bestandlgke\\ gegen hochkonzentrierte Sauren (ISO 13006: metodo di prova disponibile) HA HA
i Und Laugen. Resistencia a altas concentraciones de acidos y alcalis. Declared value (ISO 13006; test method available)
i YCTONUMBOCTb K KVC/IOTaM 11 LLIEFI0YaM BbICOKOW KOHLIEHTPALWM.
* Resistenza alle macchie. Resistance to stains. Valore dichiarato Pulibile. Cleanable.
Résistance aux taches. Fleckenbestandigkeit. Resistencia a las manchas. 1SO 10545-14 1SO 13006: metodo di prova disponibile) o y “
y TOWKOCTb K OBPA3OBaHMIO MATEH. Declared value (ISO 13006: test method available) Nettoyable. Kann gereinigt werden. Limpiable. Motowmitca

Lindicazione d'uso, anche quando

Per il l i L = 60 cm e rapporto tra i lati = 3, la
For oblong tiles with L 2 60 cm and ratio Iength/mdth L/W 2 3, measurement of rectangularity only on short edges.

are merely

della or a deve venire

solo sul lato corto.

verificare nell

le sue

n the ical Data Sheet,

it is always up to the

ject designer to decide whether the Product is suitable for the speclﬁc condmons of use, dependlng on the stress it is to be subjected to and the varlables |n the setting that may alter its characteristics.

P nella Schede Tecnica & sempre compito del
di s AT

p

Lindication d'usage, méme lorsqu'elle est présentée par le Vendeur dans les catalogues et les manuels, est a considérer comme étant purement indicative. Sur la base des caractéristiques techniques reportées sur la Fiche
Technique, le concepteur est toujours tenu d'estimer la conformité du Produit aux conditions spécifiques d'usage en fonction des sollicitations et des variables qui peuvent survenir dans l'espace de destination en altérant ses
caractéristiques.

Eventuell vom Handler in Katalogen und Gebrauchsanleitungen genannte Anwendungsgebiete sind nur als Richtlinie anzusehen. Der Planer hat stets die Aufgabe, auf Grundlage der im technischen Datenblatt angefthrten
technischen Merkmale zu beurteilen, ob das Produkt je nach den Belastungen und Variablen, die in der Umgebung, fir die es bestimmt ist, auftreten und seine Merkmale beeintrachtigen kdnnen, fir die spezifischen
Einsatzbedingungen geeignet ist.

Las indicaciones de uso (incluso si facilitadas por el Vendedor en catalogos y manuales), deberan considerarse puramente indicativas. Con base en las caracteristicas técnicas que se indiquen en la Ficha Técnica, el disefiador
serd el Unico responsable de valorar la idoneidad del Producto a las condiciones especificas de uso segun las cargas y las variables que podrian darse en el ambiente de destino y alterar asi sus caracteristicas.

PekoMeHaaLmm Mo MpUMeHeHMIo, Aaxe ecv MpofaBeL, 1 BKIIOUNN UX B KATasor 1 CEOPHUKM MHCTRYKLIMI, BCE Xe HOCST PeKOMEHAATENbHbIN XapakTep. Ha 0CHOBaHIM TeXHWUUECKIIX XapaKTEPUCTUK, YKa3aHHbIX B CrieLduKaLmsX,
MIMEHHO NPOEKTVPOBLLVK AOMXEH GYAET OLIEHTH MPUrOAHOCTL NPOAYKTa ANS OCOBLIX YCNOBII MCMONB3OBAHNS B 3aBMCMMOCTM OT HArPy30K 1 NEPEMEHHbIX BEMUMH, KOTOPbIE MOTYT BOSHWKHYTb B MOMELLEHNM 11 HeraTuBHo
MOBAVSITH Ha 3TV XaPaKTEPUCTUKIA.

Per i certificati i C i Marca Corona S.p.A. For specific certificates, please contact Ceramiche Marca Corona S.p.A. Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Ceramiche
Marca Corona Spp.A. Pour les certificats specifiques, veuillez contacter Ceramiche Marca Corona Sp.A. Para los certificados especificos, contactar Ceramiche Marca Corona Sp.A. [Ins cepTudukatos 0bpallaiTech B KOMMaHMIO
Ceramiche Marca Corona SpA.

Ceramiche Marca Corona S.p.A. si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento modifiche o variazioni a quanto in questo C Marca Corona S.p.A. reserves the right to
modify the above specifications at any time without notice. Ceramiche Marca Corona SpA. se réserve le droit d'apporter a tout moment des modifications ou des variations a la description contenue dans ce document.
Ceramiche Marca Corona Sp.A behélt sich das Recht vor, die oben genannten Spezifikationen jederzeit ohne Vorankindigung zu &ndern. Cerdmicas Marca Corona SpA. se reserva el derecho de modificar o variar en
cualquier momento el contenido de este documento. Ceramiche Marca Corona Sp.A. ocTasnseT 3a co60M NPaBo BHOCUTb B JTI060M MOMEHT U3MEHEHWS! B COAEPXaHNe HaCTOSALLEroO OKyMEeHTa.

Ceramiche Marca Corona S.p.a. Via Emilia Romagna, 7 - 41049 Sassuolo (MO) Italy - Tel. +39 0536 867200 - Fax +39 0536 867320-51 - www.marcacorona.it



